
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ  И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей 

и благополучия человека по Челябинской области

ул. Елькина, д. 73,  г. Челябинск, 454092

тел/факс  263-64-90  E-mail:  rospn@chel.surnet.ru
ОКПО 75430681   ОГРН 1057423518173   ИНН/КПП 7451216069/745101001   ОКВЭД 75.11.12

	№ 13/13-1119
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жилищно-коммунального хозяйства
	


На Ваше обращение, поступившее  на  сайт Управления Роспотребнадзора по Челябинской области, сообщаем следующее.

Согласно Положению о государственной жилищной инспекции в Российской Федерации (утв. постановлением Правительства РФ от 26 сентября 1994 г. N 1086) контроль за обеспечением прав и законных интересов граждан при предоставлении населению жилищных и коммунальных услуг, отвечающих требованиям федеральных стандартов качества, использованием и сохранностью жилищного фонда и общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме независимо от их принадлежности, в том числе: 

за использованием жилищного фонда, общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме и придомовых территориях;

за техническим состоянием жилищного фонда, общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме и их инженерного оборудования, своевременным выполнением работ по их содержанию и ремонту в соответствии с действующими нормативно-техническими и проектными документами;

за санитарным состоянием помещений жилищного фонда, общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме;

за осуществлением мероприятий по подготовке жилищного фонда, общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме к сезонной эксплуатации;

за соблюдением правил пользования жилыми помещениями и придомовыми территориями;

за выполнением жилищно-коммунальных услуг по заявкам населения и др. осуществляется Государственной жилищной инспекцией. 
Согласно статье 23.55 КоАП РФ дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 7.21 - 7.23 КоАП РФ рассматривают органы государственной жилищной инспекции.

На основании вышеизложенного, Ваше обращение направлено в Государственную жилищную инспекцию Челябинской области, расположенную по адресу: г. Челябинск, ул. Елькина,79.
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